
Apartmani Boedette 05.01.-14.01.
Opis
Boedette rezidencija se nalazi između kvartova Bruieres i Reberti 1850. Rezidencija se sastoji od dve
zgrade sa po osam spratova sa liftovima. Idealan položaj u odnosu na skijalište. Iz zgrade se se na
skijama stiže do polaznih stanica žičara, a u povratku se skijama dolazi do ulaza u zgradu. Na
raspolaganju je ostava za skije kao i parking. U neposrednoj blizinu su prodavnice za snabdevanje,
ski servis, .... Do centralnog dela Les Menuiresa - La Croisette se može stći besplatnim BUS
prevozim (3 stanice) ili nakon 10-tak minuta pešačenja. Opis smeštaja: Studio 4-krevetni - Jedna
prostorija 17-24 m2, dnevna soba sa krevetom na razvlačenje ili dva odvojena kreveta za dve osobe  i
krevetom na sprat za dve osobe, kuhinja, kupatilo i wc. Apartman 4 krevetni - Dvosobni, oko 25
m2, sa krevetom na razvlačenje ili dva odvojena kreveta za dve osobe, spavaća soba  krevetom na
sprat ili dva odvojena kreveta za dve osobe. Kuhinja, kupatilo i wc. Apartman 5 krevetni -
Dvosobni, oko 27 m2, dnevna soba sa krevetom na razvlačenje ili dva odvojena ležaja, kabina ili mala
spavaća soba sa krevetom na sprat.  Peti krevet se nalazi ili u spavaćoj sobi ili u dnevnoj sobi.
kuhinja, kupatilo i wc. Apartman 6-krevetni - Dnevna soba sa 2 kreveta na izvlačenje. Spavaća
soba sa francuskim ležajem. Krevet na sprat u ulaznom delu apartmana. Kuhinja, kupatilo i wc.
NAPOMENA: Većina apartmana ima mašinu za pranje sudova i balkon. Apartmani se mogu
razlikovati po opremeljenosti i površini. Na slikama su primeri izgleda različitih apartmana.

Aranžman obuhvata

Prevoz na relacijii Beograd – Les Menuires – Beograd,
Sedmodnevni smeštaj u izabranim apartmanima u mestu Les Menuires,
Šestodnevni ski pas za skijalište Les Menuires & Saint Martin  (150 km ski staza).

Aranžman ne obuhvata

Ski pas Tri doline: Doplata za proširenje osnovnog 6-dnevnog skipasa, na 6-dnevni skipas koji
uključuje celu ski oblast Tri doline sa 600 km ski staza iznosi 65 evra.
Boravišna taksa: U cenu nije uračunata boravišna taksa koja po osobi iznosi oko 1 
evro dnevno, a koja se direktno plaća na recepciji. Deca mlađa od 13 godina ne plaćaju
boravišnu taksu.
Posteljina i peškiri: Ukoliko ne želite da nosite sopstvenu posteljinu i peškire, moraćete da ih
rentirate. Najam posteljine je od 11-14 evra, a seta peškira  7,5 evra. Naša preporuka je da
ipak nosite sopstvenu posteljinu i peškire.
Depozit: Depozit za najam apartmana koji je neophodno ostaviti pre ulaska u smeštaj



iznosi 400 evrapo apartmanu, a plaća se blokiranjem sredstava na platnoj kartici u
navedenom iznosu.
Završno čišćenje: Apartman je potrebno srediti, očistiti i dovesti u red da bude u stanju kakav
je bio pre ulaska. Ukoliko to ne želite samostalno da uradite, ta usluga se može platiti
specijalizovanoj službi 50-100 evra u zavisnosti od veličine i kvaliteta apartmana..

Način plaćanja

Gotovinsko plaćanje – 40% prilikom rezervacije, ostatak 15 dana pre početka aranžmana;
Kreditne kartice : Visa, Dina, Master Card, Maestro (isti uslovi kao gotovina);
Odloženo čekovima građana: 40% prilikom rezervacije, ostatak u jednakim mesečnim ratama
najkasnije do 31. marta 2018. godine;
 Preko računa uz profakturu izdatu od strane agencije;
Administrativnom zabranom 40% prilikom rezervacije, ostatak u jednakim mesečnim ratama
najkasnije do 31. marta 2018. godine, po
uslovima organizatora putovanja (važi samo za firme sa kojima FunTravel ima potpisan ugovor
o saradnji);

Autobuski prevoz

PROGRAM PUTOVANJA:
– 05.januar – petak.  Polazak iz Beograda u popodnevnim satima.
– 06.januar – subota. Dolazak u Les Menuires u popodnevnim satima i smeštanje u apartmane.
– 07-12. januar. Šestodnevno skijanje u Tri Doline.
– 13.januar – subota. Raspremanje i sređivanje apartmana i odjava istih. Nakon razduživanja
apartmana polazak za Beograd. Usputno svraćanje u OUTLET centar Vicolungo u Italiji (ukoliko
vreme polaska i uslovi na putu dozvole da se stigne u radno vreme outleta).
– 14.januar – nedelja. Dolazak u Beograd u popodnevnim satima.

Organizator puta
Uz ovaj program putovanja važe Opšti uslovi putovanja agencije SkiBus OTP 4/2016. Fun Travel je
ovlašćeni subagent.

https://vicolungo.thestyleoutlets.it/en

